СОГРЕЕТ ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД И ОТЛИЧНАЯ МУЗЫКА

Среди друзей Ольгу прозвали зажигалочкой. Она на самом деле заряжает всех вокруг своей энергией. Осень для многих артистов — начало своеобразного творческого марафона, который, как правило, завершается зимой. Какими стартами ознаменована эта пора для певицы Оли Сацюк, решила узнать корреспондент «ВМ».



— Осень для многих артистов ассоциируется с началом чего-то нового. Что тебе принесла золотая пора?

— Да, я с вами согласна. Часто негласно осень называется началом сезона. Наверное, все привыкли, что для школьников начинается учебный год, для остальных — трудовые будни после летних отпусков. Не знаю почему, но осень действительно ассоциируется с тем, что каждый говорит себе: «Пора работать, пора двигаться вперед». Я не исключение. Я вообще в этом году объединила работу и учебу — стала студенткой Белорусского государственного университета культуры и искусств. Естественно, новые проекты, песни — работы много и это радует. Ведь лучший способ от такого осеннего настроения, которое, я уверена, появляется у всех, — любимая работа. И тогда концентрация на своих делах помогает отвлечься от пасмурных дней и настроиться на хороший лад. Сейчас готовлю новые песни, которые скоро появятся на волнах белорусских радиостанций.

— А вот вечером после трудного дня как ты снимаешь напряжение?

— Универсальный рецепт специально для ваших читателей: плед, горячий шоколад и хорошая музыка или фильм. И вообще, надо себя радовать, не бойтесь видеть во всем больше красок. И осенью тоже замечать не серый цвет, а золотистый. Ведь позитивные эмоции притягивают к вам хорошее настроение и настраивают на успех.

- Оля, что ты пожелаешь всем этой осенью?

— Подходите ко всему творчески, даже к таким обыденным вещам, как мытье посуды. Нарисуйте смайлик на тарелке и, глядишь, улыбка появится и на вашем лице. А если быть серьезной, если вы беретесь за какое-то дело, доводите его до конца, потому что это того стоит. Результат всегда будет радовать, если вы в это что-то вкладываете, если вы действительно этого хотите. Также собирайте вокруг себя добрых, милых людей, которые вас будут понимать и всегда находиться рядом. Всем удачи!

Автор: Беседовала Виктория УРБАНОВИЧ.

14 Октябрь 2010